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Redliza las siguientes operaciones y colorea segin las claves para descubrir el dibujo

| oculio. Haz las operaciones en tu cuaderno, en las divisiones fijate en el residuo.
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, descomposicion simulténea cambia cuando es para hallar Micko!
nem) y para Maximo Comdn Divisor (med).
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Minimo Comdn Mﬁlﬂpl;:

Se descompone hasta que en todos I 1
los numeros de 1. mira el ejemplo. !que se puede dividir, 15 $8Ag

Hallar m.cm de 16y 25 | deja hasta ahi.

b 252 | Hallor mcd de 8y 12
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€ Hallar el med por descomposigiéﬂ si
| par de numeros:

mc.d“(ﬂ y2) = A
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Paso T Paso 2:
Repartir en grupos iguales con mayor Hallando la  inferseccion e
canfidad de nifos, halla los divisores, numeros, que es selecciong

encierra los comunes y selecciona el mayor de los comunes entre
mayor de ellos.

D,, = {1. 2. 3, 5,8/10,15, 30

D,,={1 2 3561015, 30} D, = {1 2. 34609, 18} 8
D.= {123,619 18) D,,ND, ={123,6}
m.cd. (18, 30) = 6 m.cd. (30,18) = 6

Escribe los divisores de cada nimero, luego halla eln
comun divisor.
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824y36:

D={2y 4 y4
D249 - .
D3é={2.13, eyl
'D;nD,nD, =2 A S o i
‘ mcdde (8 24y36) =5
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€) Hala el méximo comun divi

sor, de los siguientes nimeros. Luego bascalo
sopa de letras. 3

a.mcd (28, 12) = e L P M B &8
b. m.cd (21, 49) = o -
cmed (5, 7) = 9 k. 1

d.m.cd (36,48) = L, }

€ mcd (77121, 49) = “ 26

fimed (@ 1,15) =831




